

每年这时想你，已成一种习惯

众星昨日微视悼念张国荣，莫文蔚晒与哥哥的珍贵合影



□据 腾讯娱乐

昨日是一年一度的“愚人节”，这个日子往往是中国粉丝怀念一代影星张国荣(哥哥)的日子，今年也不例外，莫文蔚、何晟铭、陈志朋等明星纷纷发微视悼念并晒出当年合影。

微视中过往的照片一张张闪过，让网友感慨万千。了解哥哥的人大概知道，莫文蔚是哥哥的“铁粉”，早在她未成名时就代表粉丝在演唱会上向哥哥献花。而莫文蔚走红之后，也与哥哥合作多次。昨日，莫文蔚晒出当年与哥哥合作演唱时以及私下的珍贵合影(如图)，令网友唏嘘不已。

何晟铭专门剪辑了一期关于哥哥的微视，并配文。他的一段话让网友更加动情：“我们每一个人都是平凡人，这些年来我经历了很多，无论在顺境中还是逆境中，我从没有放弃过自己追寻的东西。”

哥哥，每年这时想你，已是一种习惯。



郭富城

他们都是“不字辈”

田朴珺：不怕被误读

□据 腾讯娱乐

日前，田朴珺接受腾讯娱乐专访。提起田朴珺，怎能绕过王石？只不过，虽然“成名战”仰仗王石，但在这之后，田朴珺正在努力成为头条标题里的主角。

不管是后来写专栏火了“男闺蜜”一词，还是在即将推出的《整容日记》的投资人，田朴珺都在悄然跟自己之前的“演员”身份划清界限。她现在有自己的生意，比如开一家影视公司。在被问到前不久盛传的“和王石纽约完婚”的消息时，田朴珺吐出“空穴来风，扑风捉影”后，立马又不动声色地将话题给拉到了家庭和事业方面。

出道至今，她的每条新闻都要跟王石靠，田朴珺接受腾讯娱乐专访时表示她自己并不介意这种状态。

对此，她不忘补充一句：“对我来说，活得精彩比过得完美更重要。其实，我特别不喜欢完美这个词。我没觉得那是误读，我就是我，我就是这个样子，你喜欢我也是这样，你不喜欢我也是这样。”

田朴珺



郭富城：不婚有隐情

□据 腾讯娱乐

由浙江卫视和灿星制作联手打造的大型励志专业舞蹈评论节目《中国好舞蹈》，即将在4月19日登陆浙江卫视，3月31日，节目启动发布会在上海录制现场举行，3大导师郭富城、金星、海清以及舞林总教头方俊、节目特邀评论员黄豆豆齐齐现身。

现场，郭富城与金星插科打诨不断，郭富城为了被选手“选上”摆出物质诱惑，金星则“提醒”他当心孩子是冲着旅游去，拿他当冤大头。文章出轨恋上姚笛的新闻连日来持续发酵，说起明星在婚姻中的责任，郭富城笑了：“所以这就是我一直没结婚的原因，结婚是一个很大的挑战，我要想清楚，不能随随便便做出这样的决定。很多时候，两个人相处就是一种很莫名其妙的信任。我的感情还在寻找中，感情是天注定的。”说着，他抬眼望天花板，耍宝似地呼道：“天，你能告诉我吗？”

可怜伊琍父母心

1日，马伊琍的爸爸专门为文章出轨之事发微博“求放过”

□据 凤凰娱闻

马伊琍爸爸所发微博的内容(节选)：

我们老夫妻俩，文革时期长大，小学时碰上三年自然灾害吃不饱，刚进中学当了知青在江西插队，没文化，好不容易回上海有了工作，中年又被下岗，是女儿早早懂事辛苦养家让我们终于有了好日子。她和文章结婚6年有了两个孩子，有笑有泪，这已是我们老夫妻俩所能想象到的最完美的生活。

前几天我们看到新闻，单从照片上看又以为是往常的炒作没当回事。没想到文章主动向我们坦白并认错，我们才知道是真的。这个错对家庭的打击之大可想而知。

但我们全家考虑再三，文章向我女儿认错之余也需要给公众一个交代。其实没有人愿意把自己的错误暴露给公众老百姓，但是他必须要勇于面对和承担，所以他公开道歉了。只要文章可以悔过自新、重新做人，主动回归家庭就足够了，我女儿可以接受他，日子还得照常过。

我女儿感谢的是《南都》的监督，而不是具体哪个人，更何况她完全出于信任对谢晓女士说的真心话，你们擅自拿出来在媒体上夸夸其谈，是为了证明什么？实在不妥当吧，你们这么做的目的是什么，是要逼他们夫妇离婚，还是要为民除害？我们老夫妻俩，最后请求你们放过我们家，放过我们的孩子。